

ΠΑΟΚ - Άρης 0-1: Καμαρωτός στην Τούμπα!

Ο Άρης πέρασε για δεύτερη φορά νικητής από την Τούμπα, ξανά με 1-0 επί του ΠΑΟΚ, αυτή τη φορά με γκολ του Αμπουμπακάρ Καμαρά.

Ύστερα από δύο σερί ήττες (από Παναθηναϊκό και Ολυμπιακό) ο Άρης επέστρεψε στις επιτυχίες και μάλιστα στο εκτός έδρας ντέρμπι της Θεσσαλονίκης, επικρατώντας με σκορ 1-0 του ΠΑΟΚ, όπως ακριβώς είχε κάνει και στο ματς της κανονικής περιόδου στην Τούμπα.

Μεγάλος πρωταγωνιστής και σκόρερ των «κιτρίνων» ο Αμπουμπακάρ Καμαρά, ο οποίος πέρα από το θαυμάσιο γκολ που πέτυχε (από εξίσου σπουδαία κάθετη μπαλιά του Ντανιέλ Μαντσίνι) ήταν μόνιμη πηγή κινδύνων για τα μετόπισθεν του «Δικεφάλου του Βορρά».

Ο Άρης πέτυχε σημαντική -και δίκαιη βάσει της εικόνας του αγώνα- νίκη που τον φέρνει ακόμα πιο κοντά στο όνειρο της Ευρώπης, ενώ στον αντίποδα η... ελεύθερη πτώση του ΠΑΟΚ συνεχίστηκε, με τους «ασπρόμαυρους» να συμπληρώνουν πλέον δέκα συνεχόμενα ματς

Ο Άρης πέτυχε σημαντική -και δίκαιη βάσει της εικόνας του αγώνα- νίκη που τον φέρνει ακόμα πιο κοντά στο όνειρο της Ευρώπης



χωρίς νίκη!

Σκόρερ: 63' Καμαρά

Διαιτητής: Μπριχ (Γερμανία)

Κίτρινες κάρτες: 44' Ίνγκασον, 65' Κούρτις, 82' Σάστρε - 38' Μπερτόλιο, 45'+1' Εμπακατά, 58' Ντουκουρέ, 90'+6' Δελνζήσης

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλάκης - Σάστρε Ίνγκασον Μιχάι (79' Τσό-

λακ) Σίντκλεϊ - Τσιγγάρας (66' Σβαμπ) Κούρτις - Τέιλορ (66' Μιρίτσα) Μουργκ (66' Σοάρες) Α. Ζίβκοβιτς - Άκπομ. ΑΡΗΣ (Χερμάν Μπούργος): Κουέστα - Σούντγκρεν Φαμπιάνο Μπράμπιτς Εμπακατά (69' Σάκις) - Ματίγια Ντουκουρέ - Μαντσίνι (79' Ματέο Γκαρσία) Μπερτόλιο (79' Πάλμα) Ιτούρμπε (85' Δελνζήσης) - Καμαρά.

Η ΑΕΚ ξέσπασε με τριάρα και πάει στον «τελικό» Ευρώπης με τον Άρη

Η ΑΕΚ πέτυχε τη δεύτερη νίκη της στα πλέι οφς της Super League και πρώτη στο ΟΑΚΑ, μ' αντίπαλο τον, αδιάφορο ΠΑΣ Γιάννινα, με σκορ 3-0 κι έπιασε τον Άρη πριν πάει στο «Βικελίδης» για τον ...τελικό της Ευρώπης!

Μετά τον παρθενικό εντός έδρας βαθμό, στα πλέι οφς της Super League, την περασμένη Κυριακή, στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό (0-0) η ΑΕΚ πήρε και το πρώτο τρίποντο της στο ΟΑΚΑ επικρατώντας του, αδιάφορου, ΠΑΣ Γιάννινα με 3-0.

Η «Ένωση» μετά από ένα ισορροπημένο πρώτο τέταρτο κόντρα στους Ηπειρώτες, που προέρχονταν από την παρθενική τους νίκη στην εξτρά περίοδο του πρωταθλήματος, χάρη στο ...τρικ του Οφρυδόπουλου που πέρασε τον Λιβιά Γκαρσία «φουνταριστό» και τον Τσούμπερ δεξιά πήρε τα ντρία του αγώνα και σκόραρε δις πριν βγει το ημίχρονο.

Στο 39' ο Χατζισαφί με μονοκόμματο αριστερό σουτ εντός περιοχής κι αριστερά μετά από διαγώνα, 35αρα, πάσα του Κριχόβιακ, άνοιξε το σκορ.

Στις καθυστερήσεις χέρι του Κάργα σε γύρισμα του Άμραμπατ δόθηκε πέναλτι (με υπόδειξη του VAR) κι ο Άμραμπατ μετά από διαφωνίες (αφού ο Μάνταλος είναι ο εκτελεστής...) πήρε την μπάλα και σκόραρε.

Το τελικό σκορ πέτυχε μετά από οργανωμένη προσπάθεια ο Κριχόβιακ που πήρε την μπάλα από τον Τσούμπερ μετά από προσποίηση του Μάνταλου (59').



Το τελικό σκορ πέτυχε μετά από οργανωμένη προσπάθεια ο Κριχόβιακ που πήρε την μπάλα από τον Τσούμπερ μετά από προσποίηση του Μάνταλου (59').

Το υπόλοιπο της αναμέτρησης ήταν διαιτητικό με τους Οφρυδόπουλο και Μεταξά να φρεσκάρουν τις ομάδες τους.

Γήπεδο: ΟΑΚΑ («Σπύρος Λούσης»)

Σκόρερς: 39' Χατζισαφί, 45+5' πεν. Άμραμπατ, 59' Κριχόβιακ

Διαιτητής: Διαμαντόπουλος (Αρκαδίας)

Κίτρινες κάρτες: Μάνταλος -

Κόκκινες κάρτες: -

ΑΕΚ (Οφρυδόπουλος): Στάνκοβιτς - Ρότα, Μήτογλου, Τζαβέλλας, Χατζισαφί (68' Μοχαμάντι)- Σιμάνσκι, Κριχόβιακ (78' Σάκκοφ), Μάνταλος - Γκαρσία (73' Μισελέν), Άμραμπατ (67' Τάνκοβιτς), Τσούμπερ (78' Ανσαριφάρνι).

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Μεταξάς): Λοντίγκιν - Σάλιακας, Εραμούσπε, Κάργας, Ρίζος (63' Μίνα) - Καραχάλιος, Στάνκο (72' Σιόντης) - Λιάσος (46' Παντελάκης), Κύρκος (46' Οικονομόπουλος), Σνάνιτερ - Περέα (64' Μπρένερ).

Superleague, η βαθμολογία των playoffs



Ο Παναθηναϊκός πέρασε με θρίαμβο από το Φάλπρο και πλέον μετά το 2-1 επί του Ολυμπιακού είναι αγαλιά με το ευρωπαϊκό εισιτήριο. «Τελικός χωρίς αύριο» το βράδυ του Σαββάτου στο «Κλ. Βικελίδης» ανάμεσα σε Άρη και ΑΕΚ, που νίκησαν ΠΑΟΚ και ΠΑΣ Γιάννινα αντίστοιχα!

Η αγωνιστική (8η)

ΑΕΚ - ΠΑΣ Γιάννινα 3-0

Ολυμπιακός - Παναθηναϊκός 1-2

ΠΑΟΚ - Άρης 0-1

Η βαθμολογία σε 8 αγωνιστικές

1. Ολυμπιακός 79

2. ΠΑΟΚ 60

3. Παναθηναϊκός 58

4. Άρης 56

5. ΑΕΚ 56

6. ΠΑΣ Γιάννινα 46

Η επόμενη αγωνιστική (9η)

Άρης - ΑΕΚ

Ολυμπιακός - ΠΑΟΚ

Παναθηναϊκός - ΠΑΣ Γιάννινα